
Gesundheit

Leider erleben gesetzlich Versicherte immer wieder, dass 
die ihnen zustehenden Leistungen unzureichend sind und 
sie Zuzahlungen leisten müssen. Mit der privaten Zusatz-
versicherung MED Komfort von AXA können Sie Ihren ge-
setzlichen Versicherungsschutz ergänzen, im Krankheits-
fall bedeutet das für Sie eine spürbare Entlastung.

Die Vorteile der privaten Zusatzversicherung 
MED Komfort
Die folgenden Leistungen erstattet AXA insgesamt bis zu 
2.000 Euro innerhalb von zwei Jahren: 

■■ 80 % für ambulante Heilbehandlungen durch Heilprak-
tiker und Ärzte für Naturheilverfahren inklusive Arznei- 
mittel gemäß Hufelandverzeichnis

■■ 80 % der Zuzahlungen für Arznei-, Heil- und Hilfsmittel, 
wenn die GKV einen Teil der Kosten übernimmt

■■ 80 % für ärztlich verordnete Arzneimittel, die von der 
GKV nicht erstattet werden

■■ 80 % für Vorsorgeuntersuchungen / Impfungen ohne 
Begrenzung auf gesetzliche Programme

Außerdem erstatten wir Ihnen:

■■ 100 % für Brillen und Kontaktlinsen, bis 300 Euro inner-
halb von zwei Jahren

■■ 100 % für Lasik-Operationen zur Sehschärfenkorrektur, 
zweimal während der Vertragslaufzeit bis insgesamt 
1.000 Euro. Die Leistungen in den ersten drei Jahren 
sind begrenzt.

■■ 80 % für Hörgeräte, bis 500 Euro innerhalb von 
fünf Jahren

MED Komfort
Die Leistungen im Überblick

Zu den Vorsorgeuntersuchungen zählen:
■■ Vorsorgeuntersuchungen für Kinder  wie z. B. 
Hörtest, Schielvorsorge, erweiterte Kinderunter-
suchungen

■■ Krebsfrüherkennungsuntersuchungen wie z. B. 
Mammographie, Untersuchungen zu Haut- und 
Prostatakrebs, inkl. PSA-Test

■■ Schwangerschaftsvorsorge wie z. B. zusätzliche 
Sonographie-Untersuchungen

■■ Vorsorge bzgl. Herz-Kreislauf-System wie z. B. 
Schlaganfallvorsorge, EKG oder Untersuchungen 
der Blut-, Leber-, Nieren-, Fett- und Zuckerwerte

■■ Vorsorge- und Früherkennungsuntersuchungen 
der Augen wie z. B. die Glaukomuntersuchung

■■ Reiseschutz- und Grippeimpfungen

Das Hufelandverzeichnis ist in Deutschland 
eine bewährte Orientierungshilfe und listet eine 
Vielzahl an alternativmedizinischen Behand-
lungsmethoden auf. !
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AXA Krankenversicherung AG, 50592 Köln 
www.AXA.de

Alter Beitrag

15 Jahre 12,00 EUR

30 Jahre 23,17 EUR

40 Jahre 25,58 EUR

50 Jahre 27,97 EUR

TIPP: Einen noch umfangreicheren Versiche-
rungsschutz erhalten Sie, wenn Sie MED Komfort 

mit einer unserer von Finanztest ausgezeichneten 
Zahnzusatzversicherungen kombinieren. 

  300 EUR

  260 EUR

    60 EUR

= 620 EUR

= 556 EUR

Brille

Allergiebehandlung beim Heilpraktiker

Krebsvorsorge (z. B. Ultraschall Brust)

Gesamtkosten

  = 64 EURVerbleibende Eigenbeteiligung

Leistung MED Komfort
100 % für Brille, 80 % für Heilpraktiker
und Krebsvorsorge

Beispielrechnung

Finanzielle Entlastung durch MED Komfort –  
ein Beispiel
Marion S. klagte über starken Hautausschlag, gegen den  
sie von ihrem Arzt eine Kortisonsalbe verschrieben bekam.  
Nach kurzzeitiger Besserung trat der Ausschlag jedoch 
erneut auf. Darum hat sie es mit einer alternativmedizi- 
nischen Behandlungsmethode beim Heilpraktiker versucht.  
Mit MED Komfort ist diese Leistung ebenso versichert wie 
die Krebsvorsorge, die Marion S. in Anspruch nimmt. Auch  
die Kosten für ihre neue Brille sind durch den Tarif abge-
deckt.

So rechnet sich MED Komfort

Weitere Vorteile für Familien mit Kindern
■■ Vier Monate Beitragsfreiheit für Neugeborene bei  
Kindernachversicherung

■■ „Sanfte“ Medizin, die durch MED Komfort abgedeckt ist, 
kann gerade bei Kindern eine Alternative zur Schulme-
dizin sein.

■■ Zusätzliche Vorsorgeuntersuchungen für Kinder sind im 
Tarif enthalten.

Wartezeit
Im Tarif MED Komfort ist eine Wartezeit von drei Monaten 
enthalten. Sie entfällt bei Unfällen. Die besondere Warte- 
zeit für Entbindungen beträgt acht Monate.

Wer kann sich versichern?
Alle, die bei einer GKV versichert sind oder Anspruch auf  
Heilfürsorge haben, können MED Komfort abschließen.

Beispielhafte Monatsbeiträge


